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Referat af ordinær generalforsamling onsdag den 29. april kl. 17.30 i lokale F på 1. sal i 
Bibliotek og Kulturhuset ”SKOVEN 4”, Frederiksborgvej 15 i Allerød 
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Velkomst ved formanden Bent Bischoff    

 

Valg af dirigent og referent 

Palle Munk Weidlich blev valg som dirigent, Marianne Due blev valgt som referent. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

 

Bestyrelsens beretning for den forløbne sæson 

Beretningen er udsendt. Højt aktivitetsniveau i det forgangne år. Markedsføringskampagne 
medførte 50 nye medlemmer, og vi er nu den 6. største klub i Danmark. 

Bestyrelsen er tilfreds med klubbens status. Vi er en god klub, vi har fremgang og står godt 
rustet til de kommende år.  

Spørgsmål til beretningen. 

Mette Sonnenborg spurgte til bridgeforbundets forbrug, som omtales i beretningen. Bent 
præciserede ønske om at medlemstab og underskud bør medføre styring af økonomi i forhold 
dertil, samt at der lægges større vægt på breddeklubberne. 

 

Beretningen blev herefter vedtaget med akklamation. 

 

Godkendelse af det reviderede regnskab 

Kassereren Grethe Jakobsen gennemgik det udsendte regnskab. Beklagede, at underskrivelsen     

af regnskabet ikke er dateret, men det er underskrevet betids.  

Jes Hansen er ny ”ølmand” efter Kaj Krejlgaard.  Der er genereret overskud på ca. kr. 4.500. 

   Generalforsamling 2026 



Mogens spurgte, om vi betaler for bronze og sølvpoints– svaret er ja.  

Børge Howald ønsker at deltagergebyret for at deltage i flaskebridge nedsættes til 25 kr. Bent 
redegjorde for omkostningerne til indkøb af vinpræmierne og ønsker i det lys ikke at nedsætte 
deltagergebyret. Klubbens fortjeneste afspejler rabatten ved store indkøb. 

Grethe redegjorde for, at overskuddet fra ølsalg og flaskebridge overføres til sociale 
aktiviteter. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

Godkendelse af budget og fastsættelse af kontingent 

Der er ikke budgetteret med samme medlemstilgang i år.  

Jubilæumsaktiviteter er planlagt. Den 26.9. afholdes samlet klubturnering forud for 
festmiddag m.v. Derudover er planlagt en guldturnering (åben turnering). 

Der blev spurgt til beregningsgrundlaget for medlemmer ifht. kontingent. 

Lillerød Bridgeklub er rigtig gode til at fastholde vores medlemmer også de nye, men pga. en 
høj gennemsnitsalder har vi også et stort frafald. Vi kalkulerer med et konservativt budget. 

Nuværende kontingentsatser foreslås fastholdt. 

Budget og dermed kontingentsatser blev vedtaget med akklamation. 

 

Indkomne forslag 

Forslag fra Børge Howald Petersen om ensartede Bridgemate indstillinger. Børge motiverede 
forslaget. Resultaterne fra tidligere spillede spil bør kunne ses og indstillingerne på 
bridgemate bør være ens på alle hold.  
Bent takkede for forslaget. Holdlederne har frihed til selv at fastsætte holdets indstillinger. 
Bent lovede, at vi vil drøfte forslaget i bestyrelsen. Børge opfordrer til at generalforsamlingen 
spørges.  
Laila Egehoved synes, det er fint at man kan se og tale om spillene, men det giver støj og 
måske også ubeføjede oplysninger til nabobordene.  
Herdis Løje: Forskel på hvordan det fungerer i rød og gul række.  
Forslag at det må være op til holdlederne. 
John Sonberg synes ikke, det er smart at stemme om det her. Tidligere indstillinger ”går igen 
ved næste opsætning”. John finder det uhensigtsmæssigt, at der skal stemmes om forslaget nu.  
Hvis forslaget nedstemmes opretholder holdlederne retten til selv at bestemme opsætning. 
Poul Walbjørn advarer mod at stemme om forslaget, det kan være en uhensigtsmæssig 
beslutning.  
Ellen Fænøe foreslog, at klublederne drøfter, hvordan man mener, det bør være. Vi skal huske, 
at holdlederne er frivillige ressourcer, Og det bør vægtes højt, at holdlederne selv kan beslutte 
”dagens opsætning”.  
Der blev stemt om, hvorvidt der skal ske ensretning af opsætningen. 
Forslaget blev nedstemt og dermed afvist. 

 
Valg af formand (1 år) 
Bent B. Bischoff er villig til genvalg 
Bent Bischoff blev valgt med akklamation. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Gitte Drehn er villig til at modtage genvalg (2år)                                                                    
Kaj Kreilgaard er villig til at modtage genvalg (2 år) 
Jens Ove Nielsen er villig til at modtage genvalg (2 år)                                                 



Marianne Due er villig til at modtage genvalg (1 år)                                                                                                
John Sonberg er villig til at modtage valg (1 år)                                                                
Henrik Hasselstrøm er villig til at modtage valg (2år) 

Alle blev valgt med akklamation. 

Marianne Philipp ønsker at udtræde af bestyrelsen 
 

Valg af suppleant  
Bestyrelsen foreslår  

Tea Søndergaard og Jes Hansen, som begge er villige til at modtage valg (1år). 

Begge blev valgt med akklamation. 

Valg af revisor og revisorsuppleant (1 år) 
Vøgg Løwe Nielsen er villig til at modtage genvalg som revisor. 
Bestyrelsen foreslår Palle Munk Weidlich, som revisorsuppleant, og han er villig til at 
modtage valg. 

Begge blev valgt med akklamation. 

 

Æresmedlem 
Bestyrelsen indstiller enstemmigt, at afgående bestyrelsesmedlem Marianne Philip udnævnes 
til æresmedlem. 

Bent Bischoff motiverede indstillingen, som blev vedtaget med stort bifald. 

Marianne takkede – som hun udtrykte det: benovet og bevæget. Specielt har undervisningen 
været en stor fornøjelse. 

Eventuelt 
Aurora spurgte til klubbens vinindkøb, da vores faste leverandør lukker. Bent oplyste, at 
Grethe har lavet en ny god aftale med en ny leverandør. 
Herdis spurgte, om turneringerne med venskabsklubberne kan afholdes som parturnering i 
stedet for holdturnering. Steen – nej klubkamp skal være holdturnering, da man i en 
parturnering ville møde spillere fra egen klub.  
Ellen overvejer, at de i Søllerød laver parturnering, uanset man kommer til at spille mod 
medlemmer fra egen klub. 
Ivan Bruunshuus efterlyste, at der ikke kun spilles Howell-turneringer, men også IMP og 
Mitchell.  
Aurora –der er forslag om at starte onsdag aften kl. 19 (i stedet for 19.15)? Bent – det bliver 
imødekommet. 
Peter Mygind takkede bestyrelsen for indsatsen. 
 
Bent – afsluttende bemærkninger. Vi vil gerne rette en symbolsk tak til alle de medlemmer, 
der yder en rigtig stor indsats, særligt vores undervisere og kortblandere. Herefter fik  
Karin Efsen, Tea Søndergaard og Hanne Salling overrakt 2 flasker vin for deres 
undervisningsindsats i lighed kortblanderne:  
Kaj Krejlgaard, Lone Schmidt, Herdis Løje, Hans Clemensen, Anne Marie Kastrup, Mogens 
Jensen, Jes Hansen, Erik Jørgensen, Poul Erik Damgaard, Chresten Overbeck, Ellen Hededal, 
Else Olsen, Poul Rasmussen, Carsten Nilsson, Poul Kleiminger, Lise Clemensen, Lis Nielsen, 
Jens Ove Nielsen. 
Herefter flasker og tak til dirigent og revisor. 
Afslutning ved formanden og derefter blev Ivans sang sunget.  
 



 
Allerød, den 30. april 2026 
Som dirigent: 
 
 


